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Fantasiazko eta Beldurrezko Zinemaren XXII. Astea
Gazteen Epaimahaia 2011

IZEN EMATE EPEA ZABALIK

Seigarren urtez jarraian, Donostiako Udaleko Gazteriak parte hartuko du Fantasiazko eta Beldurrezko Zinemaren Astean. Gazteen Epaimahaia eratuko du, eta honek film laburren irabazlea aukeratuko du eta XXII. edizioko Film Laburrik Onenaren Gazte Saria emango du.

Donostia Kulturako Zine Atala, hark antolatzen du Fantasiazko eta Beldurrezko Zine Astea, eta Gazteria Atala bat eginda ari dira lanean, aurreneko edizioan 14 gaztek eta aurten 150ek osatutako gazteen epaimahai honen papera indartzeko asmoz. 

Gazteen Epaimahairako aukeratukoek Antzoki Zaharrera azaldu beharko dute 2011ko urriaren 28an, arratsaldeko lautan, han botako baitituzte lehiaketara aurkeztutako film labur guztiak (15 inguru). Emanaldiaren ondoren, epaimahaikide bakoitzak bere botoa eman beharko du. Boto horien arabera erabakiko da zer filmek irabaziko duen “Fantasiazko eta Beldurrezko Zinemaren XXII. Asteko Film Laburrik Onenaren Gazte Saria”

Epaimahaiko gazte batek, horretarako propio aukeratuak, emango du saria.

Gazteen Epaimahaiko izateko, jende askori bidali dizkio Gazteria Atalak informazioa eta deialdia, esate baterako: hirian diren gazte elkarteei, Gazteria Atalaren zenbait programatan (Gazteen Antzerki Topaketan, Elkartrukeetan…) parte hartu duten gazteei, Larrotxene kultur etxeari, interesekoak diren ikastegiei, unibertsitate eta fakultateei eta baita Gazteen Informaziorako Bulegoak ateratzen duen aldizkari elektronikoaren harpidedunei ere.

Gazteen Epaimahaian parte hartu nahi dutenek 18-30 urte bitarte izan behar dute (erreferentzia urriaren 28a izango da, egun hartan baita Gazteen Epaimahaiarentzako emanaldia). Epaimahaian diren tokiak (150) baino eskari gehiago izanez gero, Donostian erroldatuta daudenek izango dute lehentasuna eta, hala ere beharrezkoa bada, zozketa egingo da. 

Izena emateko, modu hauek daude:

· Atalaren web orriaren bitartez (www.donostiagaztea.org). Horren barruko Gazteen Partaidetza atalean, izena emateko fitxa bete ahal izango da. 

· Gazteen Informaziorako Bulegoan, izena emateko fitxa betez:

Mari kalea, 1 (Goikoa jauregia)

Bulego-orduak: 

Astelehenetik ostegunera: 10:00-13:00 // 16:00-18:00

Ostiraletan: 09:00-13:30

Izena emateko epea 2011ko urriaren 16an amaituko da. (hau barne)

Zozketa egin behar izanez gero, 2011ko urriaren 19an egingo da, 

www.donostiagaztea.org webgunean izango da informazio berritua ikusteko, eskaeraren egoeraren berri izateko eta zozketaren emaitzak jakiteko modua.

Informazio gehiago lortzeko eta gurekin harremanetan jartzeko:

T: 943481909

gazteria@donostia.org

Parte hartzeko oinarriak honi erantsita.
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