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LITERAKTUM 2012

CARLOS YUSHIMITO + IBAN ZALDUA + TXANI RODRIGUEZ + HASIER ETXEBERRIA

MAHAI INGURUA

“EL LUGAR DE LOS ESCRITORES HOY”

MAIATZA 24

Non:

Centro Cultural Okendo Kultur Etxea (Nafarroako etorbidea, 7)

Noiz:

Maiatza 24

19:00

Narratzaileak protagonista izaten jarraituko dute Literaktum Jaialdiko laugarren egunean. “El lugar de los escritores hoy” titulupean, leku ezberdinetako hiru idazle elkar hartu eta egun idazle izatearen inguruan hausnartuko dute. Bertan izango dira Carlos Yushimito peruarra eta Iban Zaldua eta Txani Rodriguez euskaldunak. Hasier Etxeberriak gidatuko du solasaldia.

Ekonomia eta giza arloko krisian bete-betean murgildurik gauden honetan, literaturak ba ote duen baliorik pentsa dezake batek baino gehiagok; eta hain zuzen ere,  hori horrela ez dela erakutsi nahiko digute hitzartutako solasaldian. Hau da, horrelako egoeretan literaturak babestu, argitu eta elikatu ere egiten gaituela erakutsiko digute solaskideek. Literaturarik gabe bizitza bera askoz okerragoa izango litzatekeela azalduko digute.

Honi buruz hitz egingo digutenak idazleak izango dira, eta espreski, ipuinetako idazleak. 

LITERAKTUM 2012

CARLOS YUSHIMITO + IBAN ZALDUA + TXANI RODRIGUEZ + HASIER ETXEBERRIA

TERTULIA

“EL LUGAR DE LOS ESCRITORES HOY”

24 de MAYO

Dónde:

Centro Cultural Okendo Kultur Etxea (Avenida de Navarra, 7)

Cuándo:

24 de Mayo

19:00

Los narradores siguen siendo los protagonistas en este cuarto día del Festival Literaktum. Bajo el rótulo “El lugar de los escritores hoy”, tres autores de distintas latitudes analizarán las claves del oficio de escribir en nuestros días: el peruano Carlos Yushimito y los vascos Iban Zaldua y Txani Rodriguez. Hasier Etxeberria será el moderador de la charla.

En tiempos de crisis económica y social que marcan la entrada a un nuevo ciclo, la literatura puede aparentar superflua. Sin embargo hay quien opina que precisamente en tiempos como estos es más necesaria que nunca, que la literatura cobija, ilumina y alimenta. Que sin ella la vida sería mucho peor.

Quienes van a hablar en esta mesa son escritores, pero, ante todo, escritores de cuentos. Y en ese punto el asunto se complica más aún, pues si resulta fatigoso defender el gusto por las letras en general, se requiere valentía para confesar la necesidad y el placer de escribir narración breve.


