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24.137 ikusle Fantasiazko eta 
Beldurrezko Zinemaren XXV. Astean
Pasa den azaroaren 1an, Donostiako Fantasiazko eta Beldurrezko Zinemaren XXV. Asteko proiekzio ofizialak eta beste zenbait jarduera amaitu ziren ondoko emaitzekin:

· 24.137 ikuslek gozatu dute Astearen jarduerekin azaroaren 1era arte (pasa den urtean 26.470 izan ziren). Proiekzioetara 13.983 pertsona hurbildu dira (iaz 11.124) eta programatutako gainerako jardueretara (erakusketak, Behobia Z, kontzertua…) 10.154.
· Diziplina ezberdineko jardueren (zinema, musika, antzerkia, erakusketak, etab.) topagune izatearen aldeko apustua mantentzen du Asteak. 2014 urte honetan, Gugan enpresak kudeatutako Nekrogune sail paraleloak Astearen izaera parte-hartzailea areagotu du berriz ere eta aretoetatik kanpoko giroa zabaltzen lagundu du, Fortuna Kirol Elkartearen laguntzarekin Behobia Z lasterketaren kasuan. Gastronomia lagun zuen Monsterchef ikuskizuna zinemaldiaren beste une gorena izan da. Donostia 2016k bideojokoen inguruko sortze-foro bat abiarazten lagundu du.

· Euskararen presentziari dagokionez, haurrentzako 2 emanaldi antolatu dira Euskara Zerbitzuarekin elkarlanean eta, bestetik, Victoria Eugenia Antzokian eta Antzoki Zaharrean 12 film eman dira, lehiaketan parte hartu duten 14 film laburrak, saio historikoko 10 film labur eta beste proiekzio berezi batzuk. Hau da, 14 film luze eta 26 film labur. Guztira, 3.183  ikusle izan dira Astean euskarazko proiekzioak ikusi dituztenak. Joxean´s hil eben filmaren emanaldiak harrera beroa jaso zuen publiko gazte euskaldunaren partetik.
· Aurten ere eragile publiko eta pribatu ezberdinen kolaborazioa azpimarratu behar da. Kutxabanken babesarekin Victoria Eugenia Antzokiko haurrentzako saioa ospatu da eta gazteei zuzendutako zenbait promozio. Kutxak ere Irudi fantastikoa erakusketa handia antolatu du Kursaalean. Eusko Jaurlaritzako Kultura Sailaren laguntzak ere jarraitu du baita Donostiako Udaleko hainbat alorrekoa. Gainera, Super Amara bezalako kolaboratzaile berriak 

· Asteak antolatutako lau erakusketak irekiak daude oraindik ere:
Abenturak ganbaran Jiří Bartarekin
Udal Liburutegiko Ekitaldi Aretoa (azaroaren 9ra arte)
Subterfugeren erdira bidaia
Okendo K. E. (abenduaren 5era arte)
DEISIGN (Euskadi Fantastikoa X) 
Udal Liburutegi Nagusia (azaroaren 15era arte)
10 urte komikian – “Dibbuks” katalogoa bere egileen eskutik
FNAC (abenduaren 8ra arte)
 24.137 espectadores en la 

XXV Semana de Cine Fantástico y de Terror
El pasado sábado día 1 de noviembre finalizaron las proyecciones oficiales y algunos otros actos de la XXV Semana de Cine Fantástico y de Terror de San Sebastián con los siguientes resultados:

· 24.137 espectadores han disfrutado del total de actividades de la Semana hasta el pasado sábado 1 de noviembre (26.470 el año pasado). El número de personas que ha asistido a las proyecciones cinematográficas ha sido de 13.983 (11.124 en 2013), mientras que 10.154 han participado en el resto de actividades (exposiciones, Behobia Z, concierto…).
· La Semana sigue consolidando su apuesta por ser un punto de encuentro entre distintas actividades interdisciplinares. Este 2014 la sección paralela Nekrogune, autogestionada por Gugan, ha vuelto a incrementar el carácter participativo de la Semana y ha contribuido a propagar el ambiente del festival más allá de las salas, incluyendo la colaboración deportiva del Club Fortuna. La creación local de un espectáculo específico que incluía gastronomía, Monsterchef, ha sido otro de los momentos álgidos del festival. Donostia 2016 también ha ayudado a abrir un foro creativo sobre videojuegos.

· En cuanto a la presencia del euskera en la programación de la Semana, en colaboración con el Servicio de Euskera del Ayuntamiento por un lado se han proyectado dos sesiones infantiles y por otro en el Teatro Victoria Eugenia y en el Teatro Principal se han exhibido un total de 12 largometrajes, todos los cortometrajes a concurso (14), la mayor parte de los cortos (10) de la sesión especial histórica y alguna proyección especial. Es decir, en total, 14 largos y 26 cortos. 3.183 espectadores han disfrutado de la Semana en euskera. El pase de Joxean's hil eben fue uno de los mejor recibidos por el público juvenil euskaldun.
· Un año más hay que resaltar la colaboración de diferentes agentes públicos y privados con la Semana. Así, con el patrocinio de Kutxabank se han celebrado la sesión infantil del Teatro Victoria Eugenia y distintas promociones enfocadas a los jóvenes. Kutxa también ha organizado la gran exposición La imagen fantástica en el Kursaal. El Departamento de Cultura del Gobierno Vasco también ha continuado con su apoyo a la Semana, así como distintas áreas del Ayuntamiento de San Sebastián. Se han incorporado también nuevos colaboradores como Super Amara.

· Las cuatro exposiciones de la Semana siguen abiertas:
Aventuras en el desván con Jiří Barta
Sala de Actividades de la Biblioteca Municipal (hasta el 9 noviembre)
Viaje al centro de Subterfuge (1989-2014)
C. C. Okendo (hasta el 5 de diciembre)
DEISIGN (Euskadi Fantastikoa X) 
Biblioteca Central (hasta el 15 de noviembre)
10 años de cómic – El catálogo de “Dibbuks” a través de sus autores
FNAC (hasta el 8 de diciembre)
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