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Iberia FX
Eskarmentua eta artifizioa Espainiako zineman
Oficio y artificio en el cine español
C. C. Okendo K. E.
urria 31 octubre – abendua 19 diciembre
Iberia FX. Eskarmentua eta artifizioa Espainiako zineman erakusketak efektu bereziek Espainiako zineman izan duten bilakaera azaltzen du. Ikusgai egongo den erakusketa honen protagonista nagusiak arloko profesional handiak dira eta xedea da aipatuak omentzea.
Erakusketa berezi honetan attrezzista, dekoratzaile, makilatzaile, arte-zuzendari eta efektu berezietako teknikarien sorkuntza diren itsaspekoen maketak, espazio-ontzi bitxiak, historiaurreko munstroak, haurtxo mutante ikaragarriak edo momifikatutako tenplarioak ikus daitezke. Horiekin batera, beren biofilmografia azaltzen duten informazio-taulak egongo dira. Honela, XX. mendeko hasieratik abiatuta egungo aurkikuntza digitaletara arte, bisitariak FX arloko trikimailu eta teknika nagusiak ezagutzeko aukera izango du. Aldi berean, balio handiko objektu orijinalak erakutsiko dira, horietako asko ezezagunak zirelarik orain arte: garai bateko attrezzoa, kartelak, diseinuak, zirriborroak, dokumentu baliotsuak eta era guztietako memorabilia, ahaztezinak diren filmen filmazioetatik lorturiko maketak. Gehienetan B mailakoa zen zinema baten kultuko filmetako edo Espainian filmaturiko nazioarteko superprodukzioetako zale eta jarraitzaileentzako txatalak alegia.
Omenduen artean Segundo de Chomón edo Fructuoso Gelabert bezalako aitzindariak, fantasiazko azken film ospetsu eta sarituak –El laberinto del fauno (Guillermo del Toro, 2006) edo Eva (Kike Maíllo, 2011)–, beldurrezko zinemaren ikonoak –Amando de Ossorioren tenplarioak–, Juan Piquer Simónen scifi-a, Conan, the Barbarian (John Milius, 1982) bezalako filmak eta FX arloko izen nagusiak –Emilio Ruiz, Carlo De Marchis, Colin Arthur, Gumersindo Andrés, Reyes Abades, teknikari, artisau, etab.–.
Arturo Balseiro eta Juan Ramón Molina adituen lanei arreta berezia eskaintzen zaie erakustaldi honetan, haien hainbat lan izango dira ikusgai eta beraiek ere Donostian izango dira.

La exposición Iberia FX. Oficio y artificio en el cine español recoge la evolución de los efectos especiales en la historia del cine del Estado, homenajeando a grandísimos profesionales que son los verdaderos protagonistas de esta muestra.
Maquetas de submarinos y bizarras naves espaciales, monstruos prehistóricos, imposibles bebés mutantes o momificados templarios se dan cita en esta exposición única, creados por atrezistas, decoradores, maquilladores, directores de arte, técnicos en efectos especiales... Todos ellos presentes en los numerosos paneles informativos que detallan sus biofilmografías, acercando al visitante a los principales trucos y técnicas de FX, desde los inicios del siglo XX hasta los más recientes hallazgos digitales. Se muestran igualmente valiosos objetos originales, muchos de ellos inéditos hasta el momento: atrezo de época, carteles, diseños, bocetos, preciados documentos y toda clase de memorabilia, maquetas rescatadas de rodajes de inolvidables filmes... Retazos de grandes obras de culto para los admiradores y seguidores de un cine en muchas ocasiones de verdadera Serie B o de superproducciones internacionales rodadas en España.

Se recordarán desde pioneros como Segundo de Chomón o Fructuoso Gelabert hasta recientes y multipremiadas citas del fantástico como El laberinto del fauno (Guillermo del Toro, 2006) o Eva (Kike Maíllo, 2011), pasando por iconos del terror como los templarios de Amando de Ossorio, la scifi de Juan Piquer Simón, películas como Conan, el bárbaro (John Milius, 1982) y nombres de los FX como Emilio Ruiz, Carlo De Marchis, Colin Arthur, Gumersindo Andrés, Reyes Abades y un largo etcétera de técnicos y artesanos.

La exposición presta especial atención al trabajo de Arturo Balseiro y Juan Ramón Molina, representados con diversas piezas y que estarán en San Sebastián para presentar la muestra.

Arturo Balseiro
Makillaje bidezko efektu berezien eremuan 15 urte baino gehiago darama. Hasieran Colin Arthury adituaren Dream Factory elkartean eta DDT etxearekin ibili zen El corazón del guerrero (2000) eta Arachnid (2001) bezalako filmetan parte hartuz, eta gero bere firma propioa, Dharma, sortu eta Spanish Movie (2009), Lobos de Arga (2011) eta Eva (2011) filmetan egin du lan, azken honekin Efektu Berezien Goya seria irabazi zuen.

Lleva más de 15 años trabajando en el terreno de los efectos especiales de maquillaje. Tras sus inicios en la Dream Factory de Colin Arthury y en DDT, participando en películas como El corazón del guerrero (2000) o Arachnid (2001), funda su propia compañía, Dharma, con la que ha trabajando en títulos como Spanish Movie (2009), Lobos de Arga (2011) o Eva (2011), por la que consiguió el Goya a los mejores efectos especiales.
Juan Ramón Molina
Juan Ramón Molinak hogei urte zituenetik efektu berezien munduan ari da lanean. Lanbide hau familiatik datorkio. 1996. urteaz geroztik, Pedro Almodóvar (Carne trémula, 1997), Julio Medem (Los amantes del Círculo Polar, 1997), Álex de la Iglesia (Las brujas de Zugarramurdi, 2012) edo Juanma Bajo Ulloa (Airbag, 1997, Efektu berezi onenen Goya saria) bezalako gaur egungo zinema espainiarreko zuzendari garrantzitsuenetakoekin egin du lan. Azken urteetan bere lanek beste bost izendapen jaso dituzte. Fantasiazko zinemaren barruan, besteak beste, Beneath Still Waters (Brian Yuzna, 2004), Romasanta (Paco Plaza, 2004) edo Lobos de Arga (Juan Martínez Moreno, 2011) lanetan hartu du parte.
Juan Ramón Molina lleva desde los veinte años trabajando en el terreno de los efectos especiales, una profesión que le viene de familia. Desde 1996 ha participado en películas de algunos de los directores más importantes del cine español contemporáneo, como Pedro Almodóvar (Carne trémula, 1997), Julio Medem (Los amantes del Círculo Polar, 1997), Álex de la Iglesia (Las brujas de Zugarramurdi, 2012)  o Juanma Bajo Ulloa (Airbag, 1997, Goya a los Mejores Efectos Especiales). Su trabajo ha tenido otras cinco nominaciones en los últimos años. Dentro del fantástico ha intervenido en títulos como Beneath Still Waters (Brian Yuzna, 2004), Romasanta (Paco Plaza, 2004) o Lobos de Arga (Juan Martínez Moreno, 2011), entre muchas otras.
María Kosty
15 urterekin TVEren (garai hartan zegoen telebista bakarra) proba batera aurkeztu nintzen. Urte askotan nobela, Estudio 1, musika-programa eta abarretan aritu nintzen, ehun lan baino gehiagotan. 17 urterekin telebista eta antzerkia uztartzen hasi nintzen, eta Ana Mariscal-en El paseíllo (1968) filmarekin zinemarako nire lehen lana egin nuen. Anak nire hirugarren abizena aurrenekoaren lekuan jarri zidan eta María Kosty jaio zen. León Klimowsky-k zuzendutako La casa de las chivas (1972) lanarekin hasi nintzen beldurrezko zinemaren munduan. Klimowskyk La saga de los Drácula (1973) eskaini zidan eta oso etapa garrantzitsua hasi zen niretzat. Ilunabarrean antzerkian lan egiten nuen… Goizez La rebelión de las muertas (1973), Una libélula para cada muerto (1974), La noche de las gaviotas (1975), Exorcismo (1975), La endemoniada (1975)... filmetan lan egiten nuen.
A los 15 años me presenté a una prueba de TVE (la única que existía entonces). Durante años trabajé en novela, Estudio 1, musicales… más de un centenar de trabajos. A los 17 empecé a compaginar la tele con el teatro y debuté en el cine con El paseíllo (1968), de Ana Mariscal. Ella cambió mi tercer apellido por el primero y nació María Kosty. La casa de las chivas (1972), dirigida por León Klimowsky, fue mi primer contacto con el mundo del cine de terror. Klimowsky me ofreció La saga de los Drácula (1973) y comenzó una etapa muy fuerte para mí. Por la tarde-noche trabajaba en el teatro… Por la mañana rodaba La rebelión de las muertas (1973), Una libélula para cada muerto (1974), La noche de las gaviotas (1975), Exorcismo (1975), La endemoniada (1975)...
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