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Literaktum 2016
Hitzen Hiria –
 La ciudad de las palabras
Maiatza 3 - 14 Mayo

Donostia/San Sebastián  
Literaktum jaialdiaren aurtengo edizioa maiatzaren 3tik 14ra izango da. Urtero bezala, literatura aitzakitzat hartuta, jaialdi honek gaur egungo idazleekin solasaldietan parte hartzeko, musikaz eta literaturaz disfrutatzeko, edota haurrentzako emanaldiak ikusteko aukera ezin hobea eskaintzen du. 

Donostiako zenbait kultur etxeetan, Alderdi Ederrean jarriko den irakurgune karpan, zenbait liburudendetan eta Koldo Mitxelenan Kulturgunean garatuko dira Literaktumek proposatutako jarduerak. 

2016ko Hiriburuarekin eta Liburudenden Elkartearekin batera, Koldo Mitxelenan bi jarduera egingo dira Munduko Liburu-Saltzaileen Topaketaren egitarauan. Aste haueten ospatuko den topaketa horretan, gaur egungo liburudenden artean kulturalki inportanteenak diren bost liburudenden ordezkariak egongo dira: Colonnes (Tánger), Ulysse (París), Nollegiu (Barcelona), Ler Devagar (Lisboa) eta Tipos Infames (Madrid).

Ihardunaldi hauen helburuen artean liburudendak benetazko kultur guneak direla aldarrikatzea dago: historia eta funtsezko papera dute kulturan, liburu-saltzaileek ez dute behar den errekonozimentua jaso, eragile kulturalak eta belaunaldi eta kulturen arteko zubiak direlako.
Jardunaldi horiek maiatzaren 3an eta 4an arratsaldeko 19:30etatik aurrera ospatuko dira, eta Jorge Carrión,  Librerías (2013) saiakeraren egilea eta Literaktum jaialdiaren 2015ko edizioan parte hartzailea, moderatzailea izango da.
Maiatzaren 3
Todas las librerías son librerías de viaje.
Solasaldia: Rachel Muyal (Colonnes Liburudenda, Tánger) eta Catherine Domain (Ulysse Liburudenda, París).
Maiatzaren 4
Todas las librerías son centros culturales.
Solasaldia: José Pinho (Nollegiu Liburudenda, Barcelona), Xabier Vidal (Ler Devagar Liburudenda, Lisboa) y Gonzalo Queipo / Alfonso Tordesillas (Tipos Infames Liburudenda, Madrid).


