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26.054 ikusle 

Fantasiazko eta Beldurrezko Zinemaren XXIII. Astean
Pasa den azaroaren 2an, Donostiako Fantasiazko eta Beldurrezko Zinemaren XXIII. Asteko proiekzio ofizialak eta beste zenbait jarduera amaitu ziren ondoko emaitzekin:

· 26.054 ikuslek gozatu dute Astearen jarduerekin azaroaren 2ra arte (pasa den urtean 36.534 izan ziren). Proiekzioetara hurbildu den ikusleen kopurua 12.792 pertsonakoa izan da (pasa den urtean 13.017 izan ziren) eta programatutako gainerako jardueretan (pasa den igandera arteko datuak dira hauek, erakusketa ugarik irekita jarraitzen baitute) parte hartu dutenen kopurua 13.262koa (pasa den urtean 23.517). Kontuan izan, aurrekontuaren doitzeak 2011 urtean egindako kale-ikuskizuna eta beste bi erakusketaren kentzea ekarri duela urte honetan.

· Asteak diziplina arteko jarduera desberdinen (zinema, musika, antzerkia, erakusketak, etab.) topagune izatearen aldeko apustua irmo jarraitzen du, Donostia Kultura urtean zehar lantzen ari den ildoari jarraiki. Aurten, Gugan enpresak kudeatutako Nekrogune sail paraleloak Astearen izaera parte-hartzailea areagotu du eta aretoetatik kanpoko giroa zabaltzen ere lagundu du beste aurrerapauso bat emanez Tabakalerarekin sortutako kolaborazio esparruan. Nekrobira izenpean, Zinemaldiaren inaugurazioa herritar guztiei zabaldutako ekitaldi partizipatiboa ere bihurtu zen.

· Beste behin ere, KUTXAk Asteari eman dion babesa azpimarratu behar dugu. Bezero gazteentzako espresuki sortutako zenbait promozio aurrera eraman ditu KUTXAk, hala nola Mario Vaquerizorekin ospatutako fan-event-a edo gazte publikoari begira egindako emanaldia. Eusko Jaurlaritzako Kultura Sailaren laguntzak ere jarraitu du baita Donostiako Udaletxeko hainbat alorrekoa.

· Euskarak Astean izan duen presentziari dagokionez, Euskararen Udal Patronatuarekin elkarlanean, batetik, haurrentzako emanaldi bat antolatu da, eta bestetik, Victoria Eugenia Antzokian guztira 12 film luze eta lehiaketan parte hartu duten film labur guztiak (17) jatorrizko bertsioan euskarazko azpitituluekin proiektatu dira. Guztira, 3.066 ikusle izan dira Astean euskarazko proiekzioak ikusi dituztenak. Pasa den urtean 2.443 izan ziren.

· Asteak antolatutako lau erakusketak irekiak daude:

Jostailu-denda (Santiago Lorenzo)

Udal Liburutegiko Ekitaldi Aretoa (azaroaren 11ra arte)

Banpiroen erregea (Luis Gasca Artxiboa)
Okendo K. E. (abenduaren 7ra arte)

Santiago Valenzuela (Euskadi Fantastikoa VIII) 

Principe Zinemak (abenduaren 2ra arte)

Malefic Time – Apocalypse
FNAC (abenduaren 17ra arte)
26.054 espectadores en la 

XXIII Semana de Cine Fantástico y de Terror

El pasado viernes día 2 de noviembre finalizaron las proyecciones oficiales y algunos otros actos de la XXIII Semana de Cine Fantástico y de Terror de San Sebastián, con los siguientes resultados:

· 26.054 espectadores han disfrutado del total de actividades de la Semana hasta el pasado viernes 2 de noviembre (36.534 el año pasado). El número de espectadores que ha asistido a las proyecciones ha sido de 12.792 (13.017 en 2011), mientras que 13.262 han participado en el resto de actividades, frente a los 23.517 del año pasado (téngase en cuenta que debido a los ajustes de presupuesto, en 2011 se celebraron un espectáculo de teatro de calle que este año no ha tenido lugar y dos exposiciones más).

· La Semana sigue consolidando su apuesta por ser un lugar y un momento de encuentro entre distintas actividades interdisciplinares, en la línea del trabajo que Donostia Kultura desarrolla a lo largo de todo el año. Este 2012 la sección paralela Nekrogune, autogestionada por Gugan, ha vuelto a incrementar además el carácter participativo de la Semana y ha contribuido a propagar el ambiente del festival más allá de las salas, dando un paso más allá también con la colaboración de Tabakalera. La inauguración del festival también se convirtió en un evento participativo abierto a todos los ciudadanos bajo el nombre de Nekrobira.

· Un año más hay que resaltar el importante patrocinio de KUTXA del festival. Distintas promociones para jóvenes, como un evento fan con Mario Vaquerizo o una sesión matinal especial juvenil, han estado entre las ventajas ofrecidas especialmente para sus clientes. El Departamento de Cultura del Gobierno Vasco también ha continuado con su apoyo a la Semana, así como distintas áreas del Ayuntamiento de San Sebastián.

· En cuanto a la presencia del euskera en la programación de la Semana, en colaboración con el Servicio de Euskera  del Ayuntamiento, por un lado se ha proyectado una sesión infantil, y por otro, en el Teatro Victoria Eugenia se han exhibido un total de 12 largometrajes y todos los cortometrajes a concurso (17) en versión original subtitulada al euskera. En total, 3.066 espectadores han disfrutado de la Semana en euskera (frente a los 2.443 del año pasado).

· Las cuatro exposiciones de la Semana siguen abiertas:

Juguetería (Santiago Lorenzo)

Sala de Actividades de la Biblioteca Municipal (hasta el 11 noviembre)

El rey de los vampiros (Archivo Luis Gasca)
C. C. Okendo (hasta el 7 de diciembre)

Santiago Valenzuela (Euskadi Fantastikoa VIII) 

Cines Príncipe (hasta el 2 de diciembre)

Malefic Time – Apocalypse
FNAC (hasta el 17 de diciembre)
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