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Tonje Hessen Schei zuzendariaren “Drone” lanak irabazi du Donostiako Giza Eskubideen XIII. Zinemaldiko Amnesty International Saria

Amnesty International Sariaren epaimahaiak, Donostiako Giza Eskubideen XIII. Zinemaldian, Tonje Hessen Schei zuzendariaren “Drone” film luzea saritzea erabaki du, zigorgabe jarraitzen duten giza eskubideen urraketa larriak eragiten ari den gerra egiteko beste modu batean –gerra teknologikoa– droneen erabilera salatzeko egin duen ekarpenagatik.

Produkzio-diseinu handinahiarekin eta edizio ezin hobearekin, film luze honek garapen narratibo bikaina eta koherentea erakusten du, aztertutako alderdiak behar bezala lotzea lortuz. Dokumentalak ez du gaur egungo errealitateari buruzko gogoeta soilik egiten, teknologia hau gerrarako arma gisa garatzen jarraitzen badute etorkizunean izan ditzakeen ondorio kezkagarriak ere adierazten ditu.

Bestalde, dokumentalaren narrazioak esku hartzen duten alde guztiei ematen die protagonismoa: isilpeko operazioak azaltzeagatik arriskuan jarri ziren militarrei; biktimei eta hauen familiei, salatzeko eta babesa emateko mobilizatzen diren pertsona arruntei; eta egoera honen bozgorailu lanak egiten dituzten erakundeei eta gizabanakoei.

Amnesty International erakundeak drone armatuak Waziristan Iparraldean (Pakistan) bezalako hainbat lekutan erabili izana salatu du, biktima zibil ugari eragin dituzten eta gerrako krimenak izan litezkeen droneen eraso-kasuak zehatz-mehatz dokumentatuz. Kasu hauen larritasunari droneen bidezko operazio militarren erabateko opakutasuna gehitu behar zaio. Opakutasun horrek gertatutakoa argitzea eta biktimei egindako kaltea osatzea eragozten du.

Lehengo ostiralean hasi zen Zinemaldi hau gaur arratsaldean amaituko da Victoria Eugenia Antzokian egingo den ekitaldi batekin. Ekitaldi horretan, besteak beste, Amnesty International Saria banatuko da, Nestor Basterretxea euskal artistaren eskultura batean sinbolizatua. Kasu honetan, saria eskultorearen senitartekoek emango dute, iaz hil zen artistaren omenaldi gisa.

Zinemaldiaren aurtengo edizioan, gainera, Amnesty International erakundeko aktibistek Victoria Eugenia Antzokiko saioetara bertaratutako jendearen artean sinadura ugari bildu dituzte “No más muertes en el mar. #SOSEurope” kanpainarekiko eta emakume irandarrei babesa azaltzeko "Luchando como Leonas por sus derechos" kanpainarekiko atxikimendua adierazteko.  Epaiketa bidegabe baten ondoren, pertsona helduak bailiran Bahrein-en 10 urteko espetxera zigortu dituzten Jehad Sadeq Aziz Salman eta Ebrahim Ahmed Radi al-Moqdad adingabeen kasuen alde ere bildu dira sinadurak.
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“Drone” de Tonje Hessen Schei gana el Premio Amnistía Internacional en el XIII Festival de Cine y Derechos Humanos de San Sebastián

El jurado que otorga el Premio Amnistía Internacional ha decidido galardonar en esta XIII Edición del Festival de Cine y Derechos Humanos de San Sebastián al largometraje “Drone”, de la directora Tonje Hessen Schei por su contribución a denunciar el uso de drones en una nueva forma de guerra, la guerra tecnológica, que está causando graves violaciones de derechos humanos que permanecen impunes.

El largometraje, con un diseño de producción ambicioso y una perfecta edición, tiene un desarrollo narrativo brillante y coherente, consiguiendo que los diferentes aspectos tratados estén adecuadamente hilvanados. El documental no solo reflexiona sobre la realidad actual sino que deja entrever un preocupante futuro si continúa el desarrollo de esta tecnología como arma de guerra.

Por otra parte, la narración da protagonismo a todas las partes implicadas: los militares que asumieron riesgos por desvelar las operaciones secretas;  las víctimas y sus familias, personas corrientes que se movilizan en la denuncia y el apoyo; y diversas organizaciones e individuales que sirven de altavoz a esta situación.

Amnistía Internacional ha denunciado el uso de drones armados en diferentes lugares, como en Waziristán Norte (Pakistán) documentando exhaustivamente casos de ataques de drones que han causado numerosas víctimas civiles y que podrían constituir crímenes de guerra. A la gravedad de estos casos se suma la absoluta opacidad de las operaciones militares con drones, que impide el esclarecimiento de los hechos y la reparación a las víctimas.

El Festival, que comenzó el pasado viernes, se clausura esta tarde en una ceremonia que tendrá lugar en el Teatro Victoria Eugenia, en el curso de la cual se hará entrega del Premio Amnistía Internacional, simbolizado en una escultura del artista vasco Néstor Basterretxea, entre otros galardones. En esta ocasión, el galardón será entregado por familiares del escultor, en homenaje a su fallecimiento el pasado año.

En esta edición del festival, además, los activistas de Amnistía Internacional han recogido multitud de firmas de entre el público asistente a las sesiones en el Teatro Victoria Eugenia como adhesión a la campaña “No más muertes en el mar. #SOSEurope”, y a la campaña "Luchando como Leonas por sus derechos" en apoyo a las mujeres iraníes. También se han recogido firmas por los casos de dos menores, Jehad Sadeq Aziz Salman y Ebrahim Ahmed Radi al-Moqdad, condenados como adultos en Bahréin a 10 años de cárcel, tras un juicio injusto.
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