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Donostia / San Sebastián

GIZA ESKUBIDEEN XIII. ZINEMALDIA

XIII FESTIVAL DE CINE Y DERECHOS HUMANOS

2015

SARIAK / PALMARÉS

IKUSLEEN SARIA FILM LUZE ONENARI

PREMIO DEL PÚBLICO AL MEJOR LARGOMETRAJE

Bring the Sun Home (2013)

Italia. Chiara Andrich, Giovanni Pellegrini
AMNESTY INTERNATIONALEN SARIA

PREMIO AMNISTÍA INTERNACIONAL

Drone (2014)

Norvegia-Danimarka / Noruega-Dinamarca. Tonje Hessen Schei
GAZTEEN SARIA FILM LABUR ONENARI

PREMIO DEL JURADO JOVEN AL MEJOR CORTOMETRAJE

Discipline (2014)

Suitza / Suiza. Christophe M. Saber
Ikusleen Saria Film Luze Onenari

Premio del Público al Mejor Largometraje

Bring the Sun Home
8,69

Difret 
8,55

Drone
8,45

La profesora de historia
8,31

Coming Home
8,27

Io sto con la sposa
8,24

The Cut
8,14

A Dangerous Game
8,09

Coría y el mar
8,06

The Storm Makers
7,69

Drill Baby Drill
7,68

We Come As Friends
7,67

L’abri
7,55

Caricaturistes, fantassins de la démocratie
7,39

Dreamcatcher
7,37

Gazteen Saria Film Labur Onenari

Premio del Jurado Joven al Mejor Cortometraje

Discipline
8,28

La buena fe
8,02

Matilde
7,96

Fieras
7,90

Dinola
7,78

Geschützter Raum / Safe Space
7,73

La Larme du bourreau
7,59

Salãm
7,52

Sumud
7,44

Cargo Cult
7,37

Invisible
7,21

Aïssa
6,67

Yaar
6,49

A la lumière des comptes
6,21

GAZTEEN SARIA FILM LABUR ONENARI 

Discipline (2014)

Suitza. Christophe M. Saber
Donostiako Giza Eskubideen XIII. Zinemaldiko Gazte Epaimahaiak film labur onenaren saria Christophe M. Saber-en Discipline-ri eman dio 10etik 8,28ko puntuazioarekin.

Epaimahaia 100 gaztetik gora osatzen dute eta horrek film laburraren kalitate zinematografikoa, hala nola bere indarra eta inpaktua izan ditu kontuan. 

Istorioa Lausanneko janari-denda denda batean kokatzen da. Aita batek pazientzia galtzen du eta alabari zaplastekoa ematen dio. Orduan, hori ikusten duen pertsonetako batek errieta egiten dio eta beste pertsona batzuk eztabaidan sartzen dira. 

Sortzen den polemikan umorez eta modu kritikoan irudikatzen dira gertakari berberaren ikuspuntu ezberdinak, hala nola kulturen arteko komunikazio eta ulermen eza. Aldi berean, sozietatearen indibidualismoa eta gizartean zabalduta dagoen indarkeriaren kultura islatzen da.

Aldi berean, film labur honek modu satiriko, argi eta entretenigarrian printzipio etiko eta praktikaren arteko inkoherentzia  eta hipokresia nabarmentzen ditu.  

Horregatik guztiagatik, film labur honek Donostiako Giza Eskubideen XIII. Zinemaldiko Nazioarteko Film Laburren Lehiaketaren saria merezi duela uste dugu. 
PREMIO DEL JURADO JOVEN AL MEJOR CORTOMETRAJE

Discipline (2014)

Suiza. Christophe M. Saber
El Jurado Joven del XIII Festival de Cine y Derechos Humanos  de Donostia / San Sebastián ha decidido otorgar el premio al mejor cortometraje a Discipline, de Christophe M. Saber, con una puntuación de 8,28 sobre 10.
El jurado, compuesto por más de un centenar de jóvenes, ha tenido en cuenta tanto la calidad cinematográfica, como la fuerza y el impacto de su mensaje.

La historia que retrata el cortometraje se sitúa en una tienda de ultramarinos de Lausanne. Un padre pierde la paciencia y abofetea a su hija. Entonces, una de las personas que lo presencia le reprende por ello y a la discusión que surge se une más gente. 
En la polémica se retratan en clave de humor y crítica las diferentes visiones de un mismo hecho, así como la incomunicación y la incomprensión entre culturas. De igual forma, se escenifican el individualismo y la cultura de la violencia extendida en toda la sociedad. 
Asimismo, consideramos que este cortometraje pone en evidencia de forma satírica, clara y amena la incoherencia e hipocresía entre los principios éticos y la realidad.
Por todo ello, consideramos que este cortometraje es merecedor del premio del Concurso Internacional de Cortometrajes del XIII Festival de Cine y Derechos Humanos  de  Donostia / San Sebastián
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