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26.116 ikusle Fantasiazko eta
Beldurrezko Zinemaren 27. Astean

Pasa den azaroaren 4an, Donostiako Fantasiazko eta Beldurrezko Zinemaren 27. Asteko proiekzio ofizialak eta beste zenbait jarduera amaitu ziren ondoko emaitzekin:

· 26.116 ikuslek gozatu dute Astearen jarduerekin azaroaren 16ra arte. Proiekzioetara 11.175 pertsona hurbildu dira eta programatutako gainerako jardueretara 14.941.

· 2016 Kultur Hiriburutza den urte honetan bi ekitaldik jaso duten harrera bikaina nabarmendu dezakegu: zinema eta kultura japoniarrari eskainitako fokua hainbat zuzendari, argitalpen eta aktibitate parte hartzailerekin, eta Misterioaren Itsasargia, bertako istorio paranormalen mapatua gauzatu duen proiektu kolektibo eta autogestionatua.

· Euskararen presentziari dagokionez, haurrentzako 2 emanaldi antolatu dira Euskara Zerbitzuarekin elkarlanean eta, bestetik, Victoria Eugenia Antzokian eta Antzoki Zaharrean 14 film eman dira, lehiaketan parte hartu duten 14 film laburrak. Era berean, Victoria Eugenia antzokian Bihotz salataria antzerkia aurkeztu zen euskaraz. Guztira, 2.609 ikusle izan dira Astean euskarazko proiekzioak ikusi dituztenak.

· Asteak antolatutako 5 erakusketa irekia daude oraindik ere:

Misterioaren Itsasargia

Udal Liburutegiko Ekitaldi Aretoa (azaroaren 13ra arte)
Azken muga marraztuz. Star Trek 50th
Okendo K. E. (abenduaren 10era arte)
Euskadi Fantastikoa XII: Julen Ribas
Udal Liburutegi Nagusia (azaroaren 19ra arte)
Poe ebakitzen (Fernando Mircala)

FNAC (azaroaren 30era arte / hasta el 30 de noviembre)
Momotaro (Kamishibai istorio bat). Judas Arrieta – Harkaitz Cano

Kutxa Kultur Plaza (Tabakalera) (abenduaren 11ra arte)
26.116 espectadores en la

27ª Semana de Cine Fantástico y de Terror
El pasado sábado día 4 de noviembre finalizaron las proyecciones oficiales y algunos otros actos de la 27ª Semana de Cine Fantástico y de Terror de San Sebastián con los siguientes resultados:

· 26.116 espectadores han disfrutado del total de actividades de la Semana hasta el pasado 4 de noviembre. El número de personas que ha asistido a las proyecciones cinematográficas ha sido de 11.175, mientras que 14.941 han participado en el resto de actividades.
· En este año de Capitalidad Cultural 2016 destacamos especialmente la buena acogida de dos eventos: el focus dedicado al cine y la cultura japonesa con presencia de realizadores, publicación y distintas actividades participativas, y El Faro del Misterio, proyecto colectivo y autogestionado de mapeo de historias paranormales locales.

· En cuanto a la presencia del euskera en la programación de la Semana, en colaboración con el Servicio de Euskera del Ayuntamiento por un lado se han proyectado dos sesiones infantiles y por otro en el Teatro Victoria Eugenia y en el Teatro Principal se han exhibido un total de 14 películas y todos los cortometrajes a concurso (14). También se representó en euskera en el Victoria Eugenia la obra de teatro Bihotz salataria. Un total de 2.609 espectadores han disfrutado de la Semana en euskera.

· 5 exposiciones de la Semana siguen abiertas:

El Faro del Misterio

Sala de Actividades de la Biblioteca Municipal (hasta el 13 de noviembre)
Ilustrando la última frontera. Star Trek 50th
C. C. Okendo (hasta el 10 de diciembre)
Euskadi Fantastikoa XII: Julen Ribas
Biblioteca Central (hasta el 19 de noviembre)
Recortando a Poe (Fernando Mircala)

FNAC (azaroaren 30era arte / hasta el 30 de noviembre)
Momotaro (Una historia de Kamishibai). Judas Arrieta – Harkaitz Cano

Kutxa Kultur Plaza (Tabakalera) (hasta el 11 de diciembre)
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