TERESA ETA GALTZAGORRI (2016)

Agurtzane Intxaurraga. Euskadi
SINOPSIA

Urtero, iratxoek beste udaberri bat ekartzen dute. Tim lehen aldiz etortzen denetako bat da. Feriaren soinu erakargarriekin txundituta, gainerako iratxoengandik bananduko da, eta Samuel eta Vlad maltzurrek harrapatuko dute, zirkoan ikuskizun moduan erabiltzeko. Teresa 6 urteko neskatila batek han ezagutuko du eta beraz gutiziatuko da. Timek, era berean, neskatoaren bitartez bertatik ihes egiteko aukera ikusiko du. Ihes egin ondoren Teresaren etxean ezkutatuko da eta, honek babestuta, hamaika abentura biziko dituzte, lagun bereizezin bihurtuz. Hala ere, denborak aurrera egin ahala Tim aldatzen hasiko da. Bere mundutik eta bere ingurukoengandik urrun denbora gehiegi darama. Tim etxera laguntzen bakarrik salbatu ahal izango du. 

DIBULITOON

Animazio-tekniken bidezko entretenimenduko ekoiztetxe aitzindaria Euskadin. 1991. urteaz geroztik animazioari lotuta dauden artistez eta teknikariz osatutako egitura finko bat dugu Dibulitoonen.

Gure lehen urratsak Ipar haizearen erronka (1992) film luzearekin eman genituen. Ibilbide oparo eta luze honetan, haurrentzako animazioko ekoizpenak gure ezaugarri izan dira. Besteak beste, Sabrina (1999-2001), Goomer (1999), Johan Padan (2002), Baserriko erregea (2002), Dragon Hill (2002) edo Aita, zonbi bat naiz (2011) bezalako nazioarteko ekoizpen ezagunetan hartu dugu parte.

2000. urtean gure lehen lana ekoiztu genuen, Ametsen lapurra. Ondoren Glup (2004), Supertramps (2004), Cristóbal Molón (2006), Mystikal (2010), Aritzaren bihotza (2013) eta Yoko eta lagunak (2015) lanak iritsi ziren.

PROIEKTUA

Teresa eta Galtzagorri izenburuko ipuin-bilduma ezagunean ezagutu genuen. Ipuinak Banaka Multimedia etxeak editatu zituen, eta Euskadin Elkar etxeak eta Espainian La Torre Literaria etxeak banatu zituzten. 12.000 ale baino gehiago saldu ondoren, bildumari oraindik lan berriak gehitzen ari zaizkio. Istorio entretenigarria, aipatutako kontzeptuetan orekatua eta hunkigarria. Txikienek ondo ezagutzen dituzten pertsonaia batzuei eta lerro grafiko erakargarri bati esker, eta hori guztia ibilbide komertzial aitortu batez bermatua, gainerako proiektuetatik argi bereizteko behar diren bermeak eman zizkigun. Ukitu azpimarragarriena Galtzagorriren pertsonaiak ematen dio. Euskal mitologian oso ezaguna den pertsonaia honi belaunaldi berriekin eta hauen zaletasunekin lotuagoak dauden balioa eta jokabidea gehitu dizkiogu. Haren bitartez, familiaren eta adiskidetasunaren balioak helarazi nahi ditugu, baita naturarekiko eta besteekiko errespetua ere.

TALDEA

Dibulitoon Studio-n 2 urte daramatzagu premisa hauek eraikitzen. Eusko Jaurlaritzaren Kultura Sailaren proiektuak garatzeko laguntzei esker, ipuin hauek lengoaia zinematografikora egokitu ditugu. Eta Juan Luis Carreras eta Susana Pinto gidoilariek, Moriarti-ren (Aitor Arregi eta José Mari Goenaga) zuzendaritzapean, Agurtzane Intxaurraga ipuinen zuzendariak eta idazleak, eta Patxi Peláez diseinatzaileak –bildumaren arte-zuzendaritzaren arduraduna– osatutako sortzaile-talde batekin lan egin dugu.

TERESA ETA GALTZAGORRI (2016)

Agurtzane Intxaurraga. Euskadi
SINOPSIS

Cada año los duendes traen una nueva primavera. Tim es uno que llega por primera vez. Despistado por el atractivo sonido de la feria, se separará del resto de los duendes y será atrapado por los malvados Samuel y Vlad para ser explotado como atracción en el circo. Teresa, una niña de 6 años, lo descubrirá allí y se encaprichará de él. Tim, a su vez, verá en ella la oportunidad de escapar. Tras huir se esconderá en casa de Teresa y, protegido por ella, correrán diversas aventuras, convirtiéndose en amigos inseparables. Sin embargo, con el paso del tiempo Tim comenzará a transformarse. Lleva demasiado tiempo lejos de su mundo y de los suyos. Tan solo ayudándolo en su regreso a casa podrá salvar a Tim. 

DIBULITOON

Productora pionera en Euskadi en entretenimiento mediante técnicas de animación. En Dibulitoon contamos con una estructura fija de artistas y técnicos vinculados a la animación desde el año 1991.

Nuestros primeros pasos fueron en el largometraje titulado La leyenda del viento del norte (1992). A lo largo de esta fértil y dilatada trayectoria, las producciones infantiles de animación han sido nuestra seña de identidad. Entre otras, haber participado en reconocidas producciones internacionales como Sabrina (1999-2001), Goomer (1999), Johan Padan (2002), El rey de la granja (2002), Dragon Hill (2002) o Papá, soy una zombi (2011).

Llegando el año 2000 a nuestra primera producción, El ladrón de sueños. A la cual siguieron Glup (2004), Supertramps (2004), Cristóbal Molón (2006), Mystikal (2010), El corazón del roble (2013) y Yoko y sus amigos (2015).

EL PROYECTO

Lo descubrimos en la conocida colección de cuentos titulada Teresa eta Galtzagorri. Editados por Banaka Multimedia y distribuidos por Elkar en Euskadi y por La Torre Literaria en España. Tras la venta de más de 12.000 ejemplares, la colección aún sigue aportando nuevos títulos. Una historia entretenida, equilibrada en los conceptos citados y con llegada. Gracias a unos personajes célebres entre los más pequeños, una atractiva línea gráfica y todo ello avalado por una trayectoria comercial reconocida, nos aportó las garantías suficientes para que destaque claramente sobre el resto de los proyectos. El punto más fuerte lo aporta el personaje de Galtzagorri, un personaje de sobra conocido en la mitología vasca, al que le hemos añadido un valor y un comportamiento más actual y acorde a las nuevas generaciones y sus gustos. A través de él, queremos transmitir el valor de la familia y la amistad, así como el respeto por la naturaleza y por los demás.

EL EQUIPO

En Dibulitoon Studio llevamos trabajando 2 años construyendo estas premisas. Gracias a la ayuda al desarrollo de proyectos del Departamento de Cultura del Gobierno Vasco, hemos adaptado estos cuentos al lenguaje cinematográfico. Trabajando con un equipo de creativos compuesto por los guionistas Juan Luis Carreras y Susana Pinto, bajo la supervisión de Moriarti (Aitor Arregi y José Mari Goenaga), la directora y escritora de los cuentos Agurtzane Intxaurraga y el diseñador Patxi Peláez, responsable de la dirección de arte de la colección.
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