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PROYECCIÓN ESPECIAL DE 

“NACIDO EN SIRIA” EN EL TEATRO PRINCIPAL

Estreno en San Sebastián del documental, nominado al Goya, que muestra 

el drama de los niños y niñas que huyen de la guerra buscando refugio en Europa

El Festival de Cine y Derechos Humanos, organizado por el Área de Derechos Humanos del Ayuntamiento de San Sebastián y Donostia Kultura, presenta la proyección especial del documental Nacido en Siria (2016), dirigido por Hernán Zin, el próximo martes 14 de febrero a las 19:00 horas en el Teatro Principal de San Sebastián.
La entrada es libre, hasta completar aforo, previa retirada de entrada en la taquilla del Teatro Principal. Tras la proyección se mantendrá un coloquio en el que participarán, entre otros, Rosabel Argote, de CEAR – Euskadi (Comisión de Ayuda al Refugiado en Euskadi), y el fotoperiodista Javi Julio. Moderará el periodista Jon Martija.
Este documental, nominado al Goya, ha tenido una gran acogida en las diversas ciudades donde se ha proyectado, y ha sido calificado por medios especializados como  “imprescindible” para conocer la realidad de las personas refugiadas o como el “documental que debería avergonzar a Europa”.
Desde que comenzara la guerra civil en Siria unos cuatro millones de habitantes han tenido que abandonar el país huyendo de la violencia. Más de la mitad niños y niñas. Nacido en Siria narra su calvario: los abusos de las mafias, las inclemencias del mar, la incertidumbre sobre un futuro al que la gran mayoría se enfrenta apenas con lo puesto: Descubriremos que llegar a su destino es solo el comienzo de una nueva odisea: la de la integración en una tierra nueva y, en muchos casos, hostil.

El mayor éxodo desde la Segunda Guerra Mundial visto a un metro y medio de altura a través de siete historias de guerra, sufrimiento y desesperación... pero también de superación, inocencia, valor y esperanza, que nos permitirán entender qué significa haber nacido en Siria.

El documental ha sido dirigido por el realizador argentino Hernán Zin, responsable de Nacido en Gaza (2014), también nominado al Goya y ganador de diversos premios, como el Forqué o el Premio del Jurado en el Festival de Al Jazeera.
NOTAS DEL DIRECTOR

Hace veinte años decidí centrar mi labor como reportero y documentalista en zonas de conflicto armado. (…) Si algo he aprendido en este tiempo es que son las personas mayores y las niñas y niños las que se llevan la peor parte de las guerras. Las víctimas más indefensas. En el caso de los menores, con una doble condena, pues los traumas físicos y psicológicos deberán arrastrarlos el resto de sus vidas. El conflicto en Siria, como toda guerra civil, y como casi toda confrontación armada del siglo XXI, tiene lugar en zonas urbanas y un altísimo impacto en la población no combatiente. Los frentes son difusos. Los ejércitos, en su mayor parte irregulares. En este escenario, el impacto sobre la infancia siria es terrible. El 40% de las víctimas del conflicto son menores de edad. 

Otro factor durísimo es la extensión en el tiempo del conflicto. Son cinco años ya de malvivir en las zonas más afectadas sin acceso a sanidad, educación y servicios básicos como luz y agua corriente. A todas luces, es importante contar la guerra de Siria desde la perspectiva de la infancia. Y más aún, cuando cientos de miles de niños y niñas han emprendido, en muchos casos en solitario y en otros con sus familias, un éxodo sin precedentes desde la Segunda Guerra Mundial hacia Europa.
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Nacido en Siria surge con la vocación de dar voz a estos niños, desde que salen de Siria hasta que llegan a Europa y buscan integrarse en las sociedades de acogida. Una forma de hablar del conflicto desde la perspectiva de sus víctimas más vulnerables, pero también de descubrir la respuesta del mundo ante un conflicto que está hipotecando el futuro de una de las regiones más sensibles y conflictivas del planeta. 

Hernán Zin
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